
Цифра 13,состав числа 13.
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УРА!



загадки 
старого дуба

Реши примеры.

7+2=
2+7=
9-7=
9-2=7



8 + 5=     7 + 6 =

Сосчитай, сколько 
получится 

9 +4=



8 + 5=13     
7 + 6 =13

 получится 

9 +4=13



Слагаемое 7 1 8 7
Слагаемое 4   9   6
Сумма 10 10 10 10 10
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9 + 4 =
1+3

13

13
49



8 + 5 =
2+3
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7 + 6 =
3+3
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Реши примеры:
9 +4=    4+9=
8+5=     5+8=
7+6=     6+7=



4+9=13
5+8=13
6+7=13 

Проверьте,
правильно ли сосчитали

9 +4=13
8+5=13
7+6=13



Белка засушила 7 
подберёзовиков, а белых 
грибов – на 6 больше. 
Сколько белых грибов 
засушила белка?



Подберезовиков – 7 грибов,

 Белых - ? на 6 больше 

7 + 6 = 13 (г.)  

Ответ: 13 белых 
грибов.

Реши  задачу



    Вы 
молодцы!


